

親愛的牧者、長執和同行者：

大家最近生活如何？這3個月以來對於我們來說是過得「飛」常快，除了7月飛回港與家人朋友相聚數十天外，教會的事工發展也因著神的恩典及開路，漸漸感受到終於「起飛」的感覺，簡直無比開心及興奮，很想與大家一一分享：



04.09.2024

首先是能夠「飛」回香港陪家人放暑假，我們經歷了兩件神恩典的事：我們答應小孩們到迪士尼及海洋公園遊玩，起飛前兩天，原本在泰國預訂樂園門票，誰不知弄了很久都預訂不成，信用卡公司說不知怎樣樂園未成功過數，預訂過數動作做了兩次都不成功，奇怪吧！放棄再訂。原來神有極美的安排及心意，誰知第二天，神學院學妹說有4張免費樂園門票，說可以送給我們，嘩！大人小孩開心到「飛起」，我們很感動。過幾天，又有另一位宣教朋友說有3張水上樂園門票，又是免費的，我們開心到再「彈起」，驚嘆神特別為宣子們豐富的預備。感謝神在香港可以飲飲食食，能與不同朋友及支持者相聚，開心無比呢！又又電又再「飛回」工場事奉。



自上次分享信，提到因5月的暑期活動，神帶領了一批兒童進到教會，由於人數倍增，故此崇拜地方非常不足，如果有短宣隊來訪宣，更加「無位企」；感謝神暫時我們星期日可以租用基金會禮堂作為崇拜，3-40位兒童可以使用課室分班專心聽聖經故事，又因著助學計劃的開始，在短短2個月我們在人手缺乏下完成了七十多人的3次福音主日，家長及小孩一起玩遊戲已經「坐爆」了一邊的大禮堂。同時為了讓更多家長前來參與，我們也刻意增設兒童獻詩及青少年助唱……當我們站在領詩的崗位時，那刻的場景讓我們想起主怎樣在我們身上從小的栽培及成長；帶領著這班兒童及青少年唱歌及團契，想起我們倆在母會少年時團契的時光，想起某些曾在我們生命出現過的傳道人及導師們，想起他們如何帶領我們信主，又訓練我們領詩、揀歌、用氣、帶領團契週會等等的片段，彷彿看到神的手昔日在我們身上的用心栽培，為要成就今日我們在異地服事泰人的心意，神的慈繩愛索仍是不斷牽引著我們每一步，那刻我們也很想他們能「傳承」生命，將來與我們一樣成就神的心意及計劃，神必牽引著他們每一個家庭，每一個生命。



一齊敬拜



兒童主日學兩班（初小及高小）



兒童獻詩



兒童團契



愛筵



助學家長組分享

在異地要辦一個福音主日崇拜，真的不容易，先要感謝神是我們在母會服事時也接觸到「初信慕道者崇拜」的概念、主題及形式，不過香港資源及人手比較充裕，在異地只能完全倚靠神。適逢泰國母親節，我們需籌備福音主日，包括預備獻花、煮什麼菜式、遊戲節目、福音信息、唱什麼歌、買什麼禮物等……瑞麟要四處買禮物、當日又要講道、音控、PPT、SET場食飯，家恩負責司琴、講見證及洗碗、泰同工負責煮七十多人的飯、帶領兒童主日學及崇拜後遊戲，可想像忙到極點。至星期六晚，我們帶著3個小孩完成了平時教學及入村服事已到了黃昏6點，家恩還要與同工練歌到8點，草率地和弟兄姊妹食完飯，晚上9時帶著3個小孩開車回家，回家途中落著很大的雨，那刻家恩的心哭了出來：「是否擺苦黎辛？」「我們3個小朋友明天如何處理」「點解無人幫忙？」……回到家10點多才坐下用喊出來的WHATAPPS信息，邀請背後的弟兄姊妹為我們禱告，然後抱著疲累的身軀、帶著無助無奈的心情去處理3小孩沖涼睡覺，再半夜開電腦預備講章及見證。

星期日早上當家恩帶著3小孩到教會把七十多人的餸菜開車運去聚會場地時，一打開教會門，有位不認識的香港姊妹打算來教會崇拜，家恩便解釋現時教會暫停了粵語崇拜，但姊妹竟然不是離我們而去，而願意留下來「體驗」崇拜。結果，那位姊妹成為了我們的天使，幫手在我們忙時看著3位小孩，又幫手切西瓜，而且還洗乾淨七十多人的碗及餐具……事後泰同工還向我說：「你的朋友好幫到手啊！」而我卻說：「她不是我的朋友，是神派來幫助我們的天使。」神是全知的，我們的哀求已蒙神垂聽並適切的回應，感謝神當天有5位家長舉手信主，整個福音主日在開心又感動的氣氛下完成，只是我倆忙於事奉，晚上才有空間問心悅順並有沒有吃午餐？我們真實經歷從神而來的幫助，而不靠別的，更深切感受到神與我們同工，彷彿聽到：「這是正路，要行在其中！」求主加我們力量，因為還有很多次的福音主日……



8月中母親節主日情況：講道、玩遊戲，愛筵，小天使洗碗



## ※代禱及感恩事項※

### I. 為教會禱告：

1. 為2位泰同工祈禱，因著教會兒童人數倍增，工作量增多，求主賜他們力量，幫助他們有智慧及方法埋身跟進對象，有信心去承擔牧養事奉。
2. 語言教學：週五幼稚園教中文、週六中文班及英文班，求主加力給我們備課，來學習的小孩專心上課。
3. 栽培對象：求主加增初信者有愛慕神及認識神的心，願意抽時間被栽培，也願意恆常參與崇拜。
4. 村子服事：求神給我們可多接觸新舊村民，建立好關係。
5. 為弟兄姊妹能有渴求神的心禱告，願意一起學習聖經、追求長進並事奉主，因著聚會場地轉變，弟兄姊妹參與主日學的心也受影響。
6. 為主日使用場地適應：求主幫助我們同工在使用地方上有良好溝通及協調，以致人願意及樂意參與教會崇拜及活動；現階段場地屬暫租借，教會需另覓新的地方搬遷，求主為教會預備。

### II 為我們禱告：

1. 為瑞麟身心靈禱告，他需要帶領同工發展事工及跟進工作，幫助他有智慧安排一切；感恩搬新屋後，他每天早上能在屋苑跑步。
2. 為家恩禱告，眼睛經常疲累及看不清，早前到醫院檢查眼睛，眼睛有飛蚊症及開始有點退化；求主加力給家恩照顧家庭又事奉的拉扯及難處，感恩家恩的媽媽於9-10月在泰國幫忙，減輕家恩的辛勞，求主保守媽媽的健康及爸爸在港乖乖飲食控制。
3. 孩子們開學了，求主幫助他們在新學年有好同學，專心上課。
4. 九至十一月接待4隊短宣隊，求主使用短宣隊員的服事，成為工場的祝福。  
另外年底差會將辦接近百人的青年宣教大會，求主加力給各同工籌備，也求神使用營會所有環節，呼召一班青年人起來接棒、獻身宣教。

瑞麟&家恩&心悅&順皿&信行敬上

如神感動你願意支持我們的宣教經費，可郵寄劃線支票，抬頭「香港宣道差會」；或直接存款入差會渣打銀行賬戶570-2-165470-8；然後把支票寄回或把收據電郵予差會，另註明支持「李瑞麟伉儷宣教經費」及留下姓名及聯絡方法。差會地址：香港九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室；電郵 [hkam@hkam.org](mailto:hkam@hkam.org) 及電話：27808386。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。